Prénom : Date:

Le présent des verbes se terminant par -er (3)

Alde le Gus o completer les plurases en accordant le verbe

aw présent:
< Marc (aimer)......cccccoveeuveennen.e. beaucoup les glaces au chocolat.
< Tu (déchirer) .....ccoevvvvvvvnnnne. un bout de papier pour faire un
croquis.
% Ces voitures (rouler) ......cccveveeunee..... trop lentement.
% Je (décorer) .....cccovuveu... la porte de ma chambre.
< Vous (monter) .......ccc.......... sur l'escalier.
% Nous (traverser) .........c.......... la place.
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CORRECTION

Le présent des verbes se terminant par -er (3)

% Marc aime beaucoup les glaces au chocolat.

% Tu déchires un bout de papier pour faire un croquis.
s Ces voitures roulent trop lentement.

s Je décore la porte de ma chambre.

% Vous montez sur l'escalier.

¢ Nous traversons la place.
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